

---

## **В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении неустановленного лица, входящего в руководящий состав ПАО «Полярная геологоразведочная экспедиция», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УКРФ (частичная невыплата заработной платы, пенсий, пособий и иных выплат).

По предварительной версии следствия, неустановленное лицо, входящее в руководящий состав ПАО «Полярная геологоразведочная экспедиция», действуя из корыстной заинтересованности, и имея фактическую возможность выплачивать заработную плату, пособия и иные установленные законом выплаты, не выплачивало трем работникам в частично свыше трех месяцев заработную плату. Сумма задолженности составила более 500 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1384345>